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TP  N° 2 : Quelques instructions de base de MIPS R3000
Exercice 1 (Opération d’addition): Saisir le programme suivant, puis assembler.
	.text

_start:

Addi $8, $0, 5

Addi $9, $0, -4
Addi $10, $0, 0x2259

Addi $11, $0, 0x9234

Add  $9,$9,$8

addi $2,$0,10

syscall


1- Exécuter ce programme pas à pas et compléter le tableau suivant :

	Instruction
	$8
	$9
	$10
	$11

	Avant exécution
	
	
	
	

	Addi $8, $0, 5
	
	
	
	

	Addi $9, $0, -4
	
	
	
	

	Addi $10, $0, 0x2259
	
	
	
	

	Addi $11, $0, 0x9234


	
	
	
	

	add $9,$9,$8
	
	
	
	


2- Que fait l’instruction  Addi $8, $0, 5?
R2 : 
3- Comment est obtenue la valeur 0xFFFFFFFC  à partir de  la valeur - 4 ?
R3 : 

4-Sachant que l’immédiat utilisé dans l’instruction « addi $RD, $RS, imm » est défini sur 16 bits, déduire l’extension appliquée à cet immédiat  dans le cas général.
R4 : 
5- Que fait l’instruction  Add $9,$9,$8?
R5 :
Exercice 2 (0pération ou logique): Saisir le programme suivant, puis assembler.
	.text

_start:

ori $8, $0, 5

ori $9, $0, -4
ori $10, $0, 0x2259

ori $11, $0, 0x9234

addi $2,$0,10

syscall


1- Exécuter ce programme pas à pas et compléter le tableau suivant :

	Instruction
	$8
	$9
	$10
	$11

	Avant exécution
	
	
	
	

	ori $8, $0, 5
	
	
	
	

	ori $9, $0, -4
	
	
	
	

	ori $10, $0, 0x2259
	
	
	
	

	ori $11, $0, 0x9234


	
	
	
	


2- Que fait l’instruction  ori $8, $0, 5?
R2 :
3-Sachant que l’immédiat utilisé dans l’instruction « ori $RD, $RS, imm » est défini sur 16 bits, déduire l’extension appliquée à cet immédiat  dans le cas général.
R3 :
Exercice 3 (Instruction lui): Saisir le programme suivant, puis assembler.
	.text

_start:

lui $10, 0x2259

lui $11, 0x9234

addi $2,$0,10

syscall


1- Exécuter ce programme pas à pas et compléter le tableau suivant :

	Instruction
	$10
	$11

	Avant exécution
	
	

	lui $10, 0x2259
	
	

	lui $11, 0x9234
	
	


2- Que fait l’instruction  lui $10, 0x2259?
R2 :
3-Sachant que l’immédiat utilisé dans l’instruction « lui $RD,  imm » est défini sur 16 bits, déduire comment est obtenu le contenu du registre $RD.
R3 : 
Exercice 4 (Test de compréhension):

1- Ecrire le code permettant de charger la valeur 0x1234 dans le registre $8. 
R1 : 
2- Ecrire le code permettant de charger la valeur 0x9456 dans le registre $9. 
R2 : 

3- Ecrire le code permettant de charger la valeur -1 dans le registre $10.
R3 : 

4- Ecrire le code permettant de charger la valeur 0x1234F678 dans le registre $11.

R4 :

5- La macro instruction « Li $RD,imm » permet de charger un immédiat de 32 bits dans le registre $RD. Sachant que cette macro ne fait pas partie du jeu d’instruction de MIPS R3000, écrire les instructions MIPS qui lui correspondent.
R5 :
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